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Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség 2003. május 17.
rendkívüli közgyűlésének jegyzőkönyve

Helye: Hajdúhadház katonai lőtér Ideje: 2003. május 17. 1315 óra

Halasi Mihály: Megállapítja, hogy mivel 1200  órakor szavazatszámlálást végzett és nem volt
meg a határozatképességhez szükséges szavazat, a meghívónak, és az alapszabálynak
megfelelően egy óra múlva immár a megjelentek számától függetlenül határozatképes a
rendkívüli közgyűlés. Megállapítja, hogy a mandátumok megvizsgálása után 8 érvényes
szavazattal rendelkező küldött van jelen. Levezető elnöknek önmagát javasolja, amit a
küldöttek egyhangúan 8 (nyolc) szavazattal elfogadnak. Jegyzőkönyvvezetőnek Babits
Lászlót, míg jegyzőkönyv hitelesítőnek Toók Lászlót és Puskás Gézát javasolja. A küldöttek
mindkét javaslatot egyhangúan nyolc szavazattal elfogadták.

Babits László: Az előzetesen a meghívóban közöltek szerint a következő napirendi pontokat
javasolja:

1. A Szövetség székhelyének megváltoztatása (alapszabály-módosítás)
2. Fellebbviteli fegyelmi bizottság választása

A küldöttek a napirendi pontokat egyhangúan 8 (nyolc) szavazattal elfogadták.

Halasi Mihály: Az első napirendi pontként javasolja a szövetség új székhelye a 4027
Debrecen, Füredi u. 76. legyen. A küldöttek a javaslatot egyhangúan 8 (nyolc) szavazattal
elfogadták.

Halasi Mihály: Javasolja a meglévő fellebbviteli fegyelmi bizottság visszahívását. Ezt a
javaslatot a küldöttek egyhangúan nyolc szavazattal elfogadták. Az új fellebbviteli fegyelmi
bizottságra pedig a következő javaslatot teszi: Kovács Ferenc elnök, Hámorszky József és
Búzási József tagok. Jelölés érkezett még J. Tóth Zoltán  személyére is mint elnök. 

Az egyenkénti szavazások eredménye a következő: J Tóth Zoltán  elnök, 5 (öt) nem, 3
(három) tartózkodás, Kovács Ferenc elnök 8 (nyolc) igen,  Hámorszky József 8 (nyolc) igen
és Búzási József 8 (nyolc) igen.

Halasi Mihály: Megállapítja, hogy a fellebbviteli fegyelmi bizottság összetétele a következő
Kovács Ferenc elnök, Hámorszky József és Búzási József tagok. Ezek után a levezető elnök
bezárja a közgyűlést
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